

ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ, О.О. БЕОЧИН
СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ, БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

МАЈ 2011. ГОДИНЕ
ГОДИНА : XXII, БРОЈ 3393

РАСТУРАЊЕ ХАШКОГ ТРИБУНАЛА

Претресно веће Хашког трибунала одбацило је захтев председника Српске радикалне странке др Војислава Шешеља за ослобађање пре извођење доказа одбране. Одлука је донета већином гласова већа судија које броји три члана, а од којих је председавајући судија Жан Клод Антонети имао супротно мишљење и објављујући своје издвојено мишљење између осталог рекао: „Не слажем се са одлуком друга два члана већа да није могуће донети делимично ослобађајућу пресуду. Било би парадоксално да оптужени износи доказе, ако за неке оптужбе тужилац није имао доказе или они нису довољни.“

Нема сумње да је Војислав Шешељ у судници голорук разбио своје противнике. Он их је потпуно раскринкао као професионалне незналице и бахате силеџије које су се као на лак плен обрушиле на усамљену и изоловану жртву, мислећи да ће применом силе и застрашивањем успети да је надвладају. После дебакла са Шешељем јасно је да хашки кадија нема више шта да тражи у кругу професионалаца правне струке. Да су пресудни обзир тако врсте, као што би требало да буде, могли би већ да образујемо одбор за дочек Војислава Шешеља у Београду



„Зашто не прочитате све како је написано господине судија...“

Свима је добро познат „фактор“ који је условио његово одвођење у Хаг речима: „Водите га и не враћајте нам га“, нажалост, изгледа да ће исти одређивати и питање његовог повратка. „Задржите га, господине Брамерц, барем до следећих избора“ аутор ових кукавичких речи такође је познат широкој јавности. Ако је тада, у прилог његовог одвођења, постојала јака политичка „логика“, данас је много моћнији политички „аргумент“ за његово задржавање јер је страх од његовог повратка је много већи.

СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ

ЗА ПРАЗНИКЕ СВОЈИМ ГРАЂАНИМА ...

Није само лоше време и киша ових празничних дана, који су за нама, утицало на добро расположење, ведре и пријатне тренутке које је требало провести и што боље искористити дуго очекиване нерадне дане. Уместо уређеног и свечаног, каквог смо раније видели у тим приликама, дочекала нас је свакодневна слика суморног и неуређеног Беочина. Уз већ редовно запуштене паркове и дечија игралишта, многе зелене површине па и школско двориште, остале су непокошене. Тужну слику додатно су „улепшавали“ контејнери за смеће којима се на појединим местима готово није могло ни прићи.



тих дана и да је овако изгледало било би добро...

„Градска власт“ и „ресорни министри“ као да су заборавили на своје обавезе и током празничних дана тако да им се свакако не може одати признање нарочито у области културно-забавног садржаја као ни комуналних услуга.

Куповином два „нова“ камиона очекивало се квалитетније вршење услуга изношења смећа. Међутим на самом старту дошло је кварова на аутосмећару што је ово возило ставило ван употребе више дана, а изазвало оправдане сумње у квалитет возила, његову надоградњу, хидраулику па чак и порекло истог. Све то, уз однос цене од 10 милиона динара и поменутог „квалитета“, подгрева и чињеница да је возило купљено од фирме која годинама није производила ову врсту специјалног возила.

Шта је у питању да ли неспремност, лоша организација или нешто друго не знамо, али свакако да је све могло далеко боље да се се уради у сваком погледу. Неки колективи „спојили“ су све те празничне дане тако да је била прилика за посете и дружења, за рођаке из иностранства и све људе добре воље који би своје лепе и позитивне утиске могли да пренесу и кажу да се у Беочину коначно нешто променуло и „крануло“ набоље. Уместо тога слика је све сивија, суморнија и тужнија, а утисци разочаравајући и депримирајући.

АЛТЕРНАТИВНА ГОРИВА

Српска радикална странка у Беочину увек је имала и има јасно опредељен и дефинисан став по свим питањима и дешавањима у општини. Тај став поготово јасно је дефинисан у оним областима живота који су од примарног значаја, а то су првенствено питања која се односе на услове у којима живе и раде грађани ове општине.

Једна од најбитнијих области је свакако област човекове средине, односно њена заштита и унапређење, као и област здравствене заштите за које ми у Српској радикалној странци сматрамо да су од посебног значаја. То су нажалост области живота које су као и већина других области у нашој општини запостављене те ће мо се њима у наредном периоду посебно бавити.

За нас, у Српској радикалној странци за поједина питања могућа су алтернативна решења ..., али када је Србија, наша отаџбина у питању и здравље људи онда ту нема алтернативе, а обоје се од стране владајућег режима, како видимо, нуди у бесцење. Трка за профитом, економски, а слободно можемо рећи и првенствено лични интереси, безобзирно су срушили све људске и моралне норме у том погледу. Тако сада локална власт у општини Беочин на челу са Демократском странком од самог почетка стварања коалиције са СПС-ПУПС- ом, Лигом Ненада Чанка, Г-17+ и осталим партнерима потпуно занемарује ту област. Иако је у предизборним кампањама много обећавала баш у тим областима ДС и сада после готово три године власти на локалном нивоу ћути и не даје одговоре на питања која је сама постављала нити на оптужбе које је тада „пласирала“.

Свима је добро познато да се алтернативна горива у свету користе већ више деценија и да су циљеви њихове употребе очување необновљивих врста горива, смањење емисије угљендиоксида /CO₂ / која се добија сагоревањем фосилних горива, а која је један од главних узрочника глобалног загревања као и решавање проблема одлагања отпада.

Прошле године приликом потписивања Меморандума о коришћењу алтернативних горива у производњи цемента министар Оливер Дулић је изјавио да је цементна индустрија до сада користила као алтернативни извор енергије аутомобилске гуме, а да се споразумом ствара могућност и за друге врсте алтернативних горива. „То значи да ћемо допустити цементној индустрији да, када се ураде процене утицаја на животну средину, спаљује сваку врсту отпада која представља оптерећење за животну средину, а добар је енергент за индустрију“, рекао је Дулић. А шта то значи за Беочин, општину и њене грађане.

С обзиром да је данас доста непознаница из ове области ми из Српске радикалне странке тражићемо званично све одговоре и потрудити се да све информације дођу до грађана општине. И поред чињенице да је променом законских одредаба доста тога изузето из надлежности локалних самоуправа то никоме не даје за право да се „комотно“ и неодговорно понаша. Без обзира на недостатке, „рупе“ и „празнине“ и непоштовање наших законских регулатива у тим областима постоје и европске и светске норме и регулативе које морају да важе и за наше просторе те да се тако исте морају и примењивати.

Из тих разлога тражимо одговоре на низ питања од званичних државних органа и представника локалних власти у нашој општини, а одговоре очекујемо и од еминентних домаћих и страних стручњака као и од домаћих и страних удружења, институција и покрета за одржање и очување здраве животне средине, природе и планете Земље уопште.

Због тога надлежни органи морају дати низ одговора и тачних информација које су односе на то која су то алтернативна горива које компанија Лафарж БФЦ тренутно користи у производњи цемента и која горива планира да користи у наредном периоду, какав је утицај продуката сагоревања свих тих врста алтернативних горива на животну средину односно здравствено стање становника у тим областима где се врши спаљивање отпада. Посебно „интересантно“ питање у свему томе је и питање допремања и слкадиштења појединих врста отпада и услови под којима се то врши. Какав је став ЕУ и осталих земаља у Свету по питању спаљивања отпада и употребе алтернативних горива у цементарама у непосредној близини густо насељених места и какав је однос и какве су обавезе произвођача цемента у таквим случајевима према тим грађанима који живе у непосредној близини.

ВЕЧИТА ТЕМА – СТАРИ ДВОРАЦ

У својој, ево већ готово трогодишњој, владавини ДС и њени коалициони партнери доста тога су пропустили да ураде од онога што су обећали па не чуди да су тако поред осталог пропустили и шансу да ураде нешто и по питању Старог дворца. У својим предизборним кампањама Демократска странка редовно је критиковала владајуће партије како ништа нису урадиле по питању очувања, санирања или пак реконструкције овог некада прелепог здања.



Стари дворца – данас ...

То своје „искрено“ залагање и тобожњу бригу могли су да покажу у време своје владавине која се ево коначно и непоновљиво ближи крају. Остаће упамћени по сијасет неиспуњених обећања (запошљавање, нове фирме, инвеститори и пројекти, изградња одбрамбеног насипа у 2010. години, здравија и чистија животна средина и тд.), кршењу свих могућих законских прописа, а које су и сами доносили, пословима чије су реалне цене радова далеко биле премашене коначним обрачунима, сумњивим набавкама, невиђеном непотизму, махинацијама са наводним субвенцијама код запошљавања, давању кредита и неповратних средстава политички подобним лицима, прекомерном задуживању, високим телефонским рачунима, неконтролисаној и прекомерној употреби службених возила и да не набрајамо даље све оне намерне или случајне, али у већини случајева погрешне и катастрофалне „потезе“ локалне власти, коалиције на челу са Демокраском странком, које свакодневно виде, осећају и плаћају не само грађани општине Беочин већ и читаво наше друштво.

оснивач и издавач: проф. др ВОЈИСЛАВ ШЕШЕЉ

уредник броја за Беочин: ЗОРАН ТЕШИЋ

НОВИНЕ ВЕЛИКА СРБИЈА УПИСАНЕ СУ У РЕГИСТАР СРЕДСТАВА ЈАВНОГ ИНФОРМИСАЊА

МИНИСТАРСТВА ЗА ИНФОРМИСАЊЕ ПОД БРОЈЕМ 1104 ОД 05. ЈУНА 1991. ГОДИНЕ

ШТАМПА И ТЕХНИЧКА ОБРАДА: Д.О.О. „ГРАФООФСЕТ“ ЧЕЛАРЕВО